



Vác Város Polgármestere

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület  
2016. év szeptember hónap 22. napi ülésére

Szám: 12/63-14/2016.  
Tárgy: Városfejlesztés – Tájékoztató a jelentősebb beruházásokról 2016. év szeptember hónap  
Melléklet: –  
Előterjesztő: Fördős Attila polgármester  
Készítette: Espár Péter mb. ov.  
Előadó: –  
Előzmény/korábbi döntés: –  
Terjedelem: 4 oldal  
Bizottsági tárgyalások: –  
Döntéshozatal módja: –

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Véleményezést megkapta: Fördős Attila polgármester

Nincs / az alábbi:

Vác a Dunakanyar szíve

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A jelentősebb beruházásokkal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

<b>AKCIÓ TERÜLETEK</b>		
1	Intermodális csomópont létesítése és városközpont revitalizációjának folytatása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
2	Iskolaváros további fejlesztése (Kisvác iskolaváros városrészben)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
3	Laktanya területének hasznosítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
4	<b>Duna Park és kulturális központ, liget tájrehabilitáció folytatása</b>	A Kt. 2016. évi költségvetésben biztosított fedezet terhére a Mária napi búcsúra a forrás körüli építmény felújítása elkészült.
5	Városrészi alközpont revitalizáció (Kisvác városrészben)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>KULCSPROJEKTEK</b>		
6	C-telep és környékének integrált fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
7	Új buszpályaudvar, intermodális csomópont létesítése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>HALÓZATOS PROJEKTEK - INTÉZMÉNYFEJLESZTÉS</b>		
8	Reménység székház felújítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
9	Egészségügyi alapellátó intézmények infrastruktúra fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
10	Művelődési Központ felújítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
11	Volt híradás területének hasznosítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
12	Közműfejlesztés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>HALÓZATOS PROJEKTEK - SZOCIÁLIS CÉLÚ FEJLESZTÉSEK</b>		
13	Bölcsődék fogyatékosok intézményének korszerűsítése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
14	Szociális szolgáltatások háza fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
15	Idősek otthona klubjainak fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
16	Fogyatékosok napközi otthonának bővítése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
17	Éjjeli menedékhely kialakítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
18	Hajléktalanok átmeneti szállójának és nappali melegedőjének felújítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>HALÓZATOS PROJEKTEK - KÖZLEKEDÉS FEJLESZTÉS</b>		
19	<b>Közforgalmak, forgalomcsillapítás</b>	A Kocsdi úti közforgalom kialakításához a tulajdonviszonyok rendezése ügyében egyeztetés történt a MÁV-val. A MÁV jelenleg a vasúti védőtávolság ügyében is verelelve telekalkitást végeztet. Az új kialakuló

*Vác a Duna kanyar szíve*

		új helyrajzi számok alapján rendezhetőek lesznek a tulajdonviszonyok a Telen u. és a Kosdi út vonatkozásában.
20	Útfelújítások	A Sejcei út részleges felújítására – a korábbi évekhez hasonlóan – a DDC Kft-vel folytak az egyeztetések.
<b>HALÓZATOS PROJEKTEK - ZÖLDTERÜLETFEJLESZTÉS</b>		
21	Zöldfa utcai pihenőpark	A játszótér eszközök felújításra kerültek a Váci Városfejlesztő Kft. által.
22	Művelődési ház felújítása, parkrendezése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
23	Rákóczi téri park felújítása	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>EGYÉB FEJLESZTÉSEK</b>		
24	Új vásártér kialakítása és a jelenlegi vásártér rehabilitációja	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
25	Vízisport centrum	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI AKCIÓK ÖSSZEANGOLT, VÁZLATOS PÉNZÜGYI TERVE ÉS ÜTEMEZÉSE</b>		
<b>EGYÉB PROJEKTEK</b>		
26	Váci Duna híd	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
27	Duna part	A játszótér felújításra került.
28	Vasútállomásnál lévő P+R parkolók	A MAV beruházás keretében megvalósult elemek vagyonátadását a NIF Zrt. az érintett felek részére megkezdte. A P+R parkolók első körben a MAV tulajdonába, majd a telekalakításokat, épület felújításokat követően átadják az Önkormányzat tulajdonába, vagy kezelésébe adni. A Szilassy utcai vagyonátadások is megkezdődtek.
29	71-es vasútvonal	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
30	Kompáthelyezés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
31	Várrekonstrukció	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
32	Városháza tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
33	Rendőrségi tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
34	Múzeum tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
35	Vác-Gödöllő regionális kerékpárút	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
36	Lokális kerékpárút hálózat	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
37	Helyi tömegközlekedés fejlesztése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
38	Vác-felső vasúti megálló	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
39	Temető	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
40	Lurista utak	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
41	Nemzetközi kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
42	Volt Vágóhid területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
43	Volt Forte területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
44	Versenyuszoda	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
45	M2 felbővítése (12,3 + 50,1 km)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
46	Szálloda és fürdő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
47	Börtön	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
48	Középkori pincék	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
49	Hulladékgyűjtés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
50	Panel program	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
51	DDC új kikötője	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
52	Szállodahajó kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
54	Szabadstrand	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.

Vác a Duna-kanyar szíve

55	Jachtkikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
56	Vác – Gödöllő új út (2104)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
57	Értéktárak (Könyvtár, Levéltár, Értéktár, stb.)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
58	Esély ház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
59	Hatékony Arvívdelem Vácott	A KEHOP 1.4.0 projekt számon az új pályázati dokumentáció benyújtásra került. Az ezzel kapcsolatos hozzászólásokra adott válaszok a megadott határidőig beadásra kerültek.
<b>TOVÁBBI PROJEKT</b>		
60	Mélygarázs	A bankkal a tárgyalások, egyeztetések folyamatosan zajlanak.
<b>TOVÁBBI FEJLESZTÉSEK (egyedi kérelmek)</b>		
61	Kommandáns Hivatal épületének átalakítása	Az épület üzemeltetői elvették az építési engedélyt az ELMO Nyrt-től megigényelték, amit azóta is a helyi illetékesség miatt nem tudtak kiadni. Jelenleg emiatt a helyi ELMO általi fejlesztéseknél folyamatosan a kivitelezés megkezdésére ELMO felkérésére szert 2016. szeptember 15-én.
62	188-es emlékmű felújítása	A Váci Börtön épületének a 188-as emlékmű felújítását megkezdte a cég, aki elkészült az emlékmű felújításával. A felújítás a 188-as emlékmű felújítása is készült. A munkák a 188-as emlékmű felújítását is megkezdte a cég.
63	Városi stadion felújítása	A prezentációs terv készítése és a pályázat benyújtása került.
64	Nyilvános WC	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
65	Kézilabda edzőcsarnokok	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.

Vác, 2016. szeptember 14.

Fördös Attila s.k.  
polgármester

Vác a Dunakanyar szíve